
الحفــــصي  سΎ لـــــــــــϡ  : تΎذاأس بΎلدهمΎني اعداديΔّ اامϡΎ سحنون الفرض التأليفي اأوّل    

ϯ & ϰ  أسΎسي 7المستوى :      ΕΎضيــــــــΎري      : Δّالدراسي ΔالسنϮϬϭ9 -  ϮϬϮϬ   

 

 

 التمرين ااوّل : )ϱن(

 أماϡ ااجابة الصحيحة. " ضع عامة  "

1)   ϥّا أϤϠع૜૝૚ = ૚ૠ × ૚ૢ +   : ϥّفإ 

     19يساوϱ  17عϰϠ  341خارج القسϤة ااقϠيديةّ لــ                17يساوϱ  19عϰϠ  341خارج القسϤة ااقϠيديةّ لــ 

   18  يساوϱ  19عϰϠ  341خارج القسϤة ااقϠيديةّ لــ 

2) Ωالعد  ૠ × ૢ૜૟                  936                    3   7قسϤة  عϰϠ:        يقΒل ال +

 اكϤل تعϤير الجدول التالي. (3

Ωالعد  ϰϠته عϤ4باقي قس  ϰϠته عϤ9باقي قس  ϰϠته عϤ25باقي قس 

9720    

12745    

 

 

 ن(6 ) : لثـــΎنيالتمرين ا
૞૛ :احسΏ مΎ يϠي (1 + ૝૛  

  =  …………………………………..… 

 …………………………….………… 

……………………….………….…… 

૜૜  − ૜ × ૛૜    
  =  ………………………………..… 

 ……………………………………… 

……………………………………… 

ૠ × ሺ૛૝ − ૚૞ሻ૚ૠ  − ૠ   =  ………………………………..… 

 …………………………………… 

…………………………………… 

 

 

ૡ .1اكتب في صيغة قوΓّ لعدΩ صحيح طΒيعي مΨالف لـــ  (2 ×  ૞૜  
  =  ………………………………..… 

 …………………………..………… 

………………………..…………… 

ቀ૟૛  ቁ૝ × ૛ૠ    × ૜ૠ   
  =  ………………………………..… 

……………………………….……… 

…………………………….………… 

૜૝  + ૜૝  + ૜૝  =  
………………………………..… 

……………………………………… 

……………………………………… 

 
 
 

: ϡسϘال  .................                   : ϡالرق..............   : ΏϘϠو ال ϡااس......................................       



 
 
 

 ن(9):  لثـــΎلثالتمرين ا

= ۰ۯ  و   ۯفي  ئϡ مثلثّ قا  ۰ۯ  تأمّل الرسϡ التΎلي حيث  ૝ ��    من   ۳و ΔطϘ۳ۯ   حيث  [۱ۯ]ن =  ૜��   ۰۱۳̂و = ૜૙°  . 

ϭ)    Ύالزواي Δأقيس  Ώ۰۳۱̂  و  ۳۰۱̂ و ۳۰̂ۯاحس       

 

 

 

 
 

ϭ)  ّبيّن ان   ϡيϘ۰۳]نصف المستሻ Δ۰۱̂ۯ  هو منصّف الزاوي 

................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................. 

Ϯ)  ابن ΔطϘلــ  ۴الن ϱط العمودϘ۳المس  ϰϠعሺ۰۱ሻ. 

 .۳۴أوجد معϠاّ جوابϙ البعد 

................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................. 

ϯ) Ώاحس Δاستنتج أنّ   ۰۳۴̂  قيس الزاوي ϡّ۳۰]ثሻ Δ۳۴̂ۯ  هو منصّف الزاوي 

................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................. 

ϰ)    ّبيّن انሺ۰۳ሻ  ΔطعϘϠل ϱ[۴ۯ]هو الموسّط العمود 

................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................. 

 

ΎــــــــϘّعما موف 

۳۰̂ۯ = ………………………………………………….………….…… 

……………………………………..…………………………..………..….. 

…………………………………………………………….……………………

……… ۰۳۱̂ = ……………………………………………………………….……… 

…………………………………………..…………………………………….. 

…………………………………………………………….……………….……

……… 
 ۳۰۱̂ = ………………………………………………..………….………… 

……………………………………………..………………………………….. 

…………………………………………………………….……………………

……… 


